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Батьки разом із двома дітьми: Марійкою (4 роки) та Богданом (7 років)  — збираються провести вихідний день у парку
атракціонів. Батьки дозволяють кожній дитині відвідати не більше трьох атракціонів і кожний атракціон — лише по одному разу.
Відомо, що на атракціони «Електричні машинки» і «Веселі гірки» допускають лише дітей старше 6 років. На «Паровозик» Богдан не
піде. Для відвідування будь-якого атракціону необхідно купити квиток для кожної дитини. Скориставшись таблицею, визначте мак-
симальну суму коштів (у арн), що витратять батьки на придбання квитків для дітей.
 

Назва атракціону Вартість 1 квитка для 1 дитини, грн

Веселі гірки 17

Паровозик 16

Електричні машинки 20

Карусель 12

Батут 15

Дитяча рибалка 8

Лебеді 13


